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Noa amoavtioete kKot 6ta 5 0épata. No a1tioloyCETE TIG AMOVTIOELS GOC.

KdéBe 0épa maipverl 2 povadeg.

1. Mo potocuvkAéta emroyvvetor omd TV mpepia, oe éva guBv  opildvtio TUNUOL  TOL
OQLTOKIVITOOPOLOV, [LE ETLTAYLVOT & = 4m/s?.
a. Iloco av&dvetron ) TaydTTd TG KAOE dgVTEPOAETTO;
b. Iloéon amdotacn Ba davocel o 10s;

2. Aocavoép pe cuvolkn udlo m = 600kg ka1 cvvorikd Bapoc B = 6000N kiveiton mpog ta mavm e
emtéyvvon a = 1m/s%. Ot TPBEG Ko 1 avTioTaom ToL 0Epa EIvol Ao LAVTEGS.
a. Iloon elvarl n GuVOAKT SVVAUT OV TO ETITOYVVEL TPOG T TAV®;
b. T16on dvvoun aokel TPOG TO TAV® TO GLPUATOCKOIVO GTO UCAVGEP;

3. Avtokivnro mov £xel pnala m = 1000kg kwveitor méve ce opllovTio KUKAIKO SpOpo mov Exel oKTiva
r =30m, pe toydnra v =10m/s.
a. Iloon etvar n dOvoaun mov 1o avaykalet va Kivnoel KukAIKA;
b. ITowo copa ackel ovth T SVVOUN GTO AVTOKIVITO KOl TG OVOUALETOL QVTN;

4. "Evag yepdtoc tapentipag vepoo £xet Baboc h = 20m. H mukvotta tov vepob eivon p = 1000kg/m?,
N emrdyvvon g PoapdnTog etvon g = 10m/s? kot N 0THOGPOIPIKN Ttieon Pam = 100.000Pa.
a. Iloomn etvar n vOpocTOTIKN TiEGN GTOV TATO TOV TAUIELTNPOL
b. Ildon eivon ekei ) GuvOAKY Tigon;

5. 210 oynuo amewoviletal éva eykapolo KO oV d1adideTal Tave o€ oplldvtio elactikd viua. H
oLYVOTNTO, TAAOVTOGE®Y TOL VAUOTOG, ONAadn 1 ovyvoétnta tov kduatoc, givon f = 2Hz. H
OmOGTACT AVAUEGO GTO TPMOTO KOl 6T0 Tpito Opog Tov Kdparog givar 0,6m, 6mwg aiveTar oo
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a. Il6co eivon 10 pfKog KOUATOG A;
b. Tloon eivon n TayvTTa S1ddocNg TOov KHUATOG C;



